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ELNÖKI JELENTÉS 

 
 

A terep, térkép kiválasztása együttes munka, és egyeztetés volt a rendező szerv vezetőivel, 

illetve az előző napi verseny (Csokonai Kupa – 2013.04.06.) rendezőivel is. 

 

A két versenyen több közös feladat is volt melyet együtt végeztünk. Elsősorban 

megállapodtunk a versenyközpontról, mely a Dorcas Center & Kemping lett, majd 

kiválasztottuk a két terepet. A mi versenyünk a Víg-Kend Major Dél térkép által lefedett 

területen lett megrendezve, 1:10 000, ill. 1:15 000 méretarányú térképen. 

 

A véglegesítést követően az engedélyek, és egyeztetések feladatait a rendező szervezet 

vezetői vállalták magukra. Megkezdték a terepi engedélyek beszerzését. Megkeresték a 

területileg illetékes erdészetet, vadászokat és a területen lévő tanyák tulajdonosait. 

Tájékoztatták őket a kijelölt verseny területéről, a pályák várható vonalvezetéséről, 

ellenőrzőpontok elhelyezéséről, a versenyzők várható mozgásáról. 

 

Megbízásom után felkértem a pályakitűzőt, majd azt követően a többi rendezőt. 

Megbeszélést tartottunk a rendezőség vezetőinek, és véglegesítettük a lebonyolítási tervet, 

melyet betartottunk, és betartattunk.  

 

A versennyel kapcsolatos információkat honlapunkon jelentettük meg, de nyomtatásban és 
több esetben személyes megkeresés útján telefonon, illetve e-mail formájában is 
továbbítottuk. 
 
A verseny kiírását, értesítőjét és az eredményét az internet segítségével juttattuk el az 
érdekeltekhez. A nevezéseket honlapunk saját nevezési rendszerén, valamint hagyományos 
úton is fogadtuk. Mindenki nevezését az utolsó napig alapáron fogadtuk el, a helyszíni 
nevezéseket is megoldottuk, minden megjelent el tudott indulni. 

 

A terepi munkát időben el tudtuk kezdeni, megfelelő időjárási viszonyok között, a terepen 

kevés, vagy egyáltalán nem volt hótakaró. A pályakitűzőnk és az ellenőrző bíró összehangolt 

együttműködésével időben elkészültek a végleges pályák. A térkép néhány helyen javítva 

lett. 

A verseny előtt való héten, az időjárás előre jelzés nem volt kedvező. Komoly havazás 

volt várható. Figyelembe véve a terepen lévő viszonyokat, (hó vastagság), valamint a 

megközelíthetőséget (közlekedési nehézségek) a verseny előtt 2 nappal úgy 

döntöttünk nem rendezzük meg a versenyt, és az új időpont lett ez az áprilisi. 

Az MTFSZ versenybizottságától engedélyt kértünk az áthelyezésre. Valamint újra 

elvégeztük a megváltozott időpontra az egyeztetést, és engedélyeztetést. 

 

A tanyáknál lévő kutyák kerítésen belül tartását kértük a tulajdonosoktól a verseny idejére. 
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Az ellenőrzés során több ellenőrzőpont elhagyását javasolta Márkus Tamás, majd 
közösen a pályakitűzővel új pontokat tűztek ki. Így a pályák vonalvezetése is módosult. 
Ellenőrzőpontok megnevezését pontosították közösen. 
A 38, 39 pontokat az úttól kérte bentebb tenni, mivel igen forgalmas a felettük lévő K-Ny-i út, 
legszívesebben áthelyezte volna, de a pályakitűző ragaszkodott hozzájuk. 
Az F21 – es kategória térképére csak az 1:15 000-re fért fel a szimból, így úgy döntöttünk, 
hogy ez a kategória 15 ezres térképen versenyez, míg a többi 10 ezresen. 
  
A nevezettek ismeretében (mezőny, létszám, erősség stb.) kategóriákat vontunk össze, 
valamint kategória meghagyása mellett azonos pályán futottak a versenyzők, az 
ellenőrzőbíró egyetértésével. 
 
A pontmegnevezések a térképen voltak, de pótszimbolt is biztosítottunk, melyet a rajtnál 
lehetett felvenni. 
A versenyzők az előző napon érkeztek, így csak egy-két módosítást kellett reggel 
megoldanunk. 
A verseny napján váratlan esemény nem történt, így az előzetes terv szerint végezhettük 
munkánkat. A versenyközpont, cél, rajt kiépítést, felvezetést, szalagozást időben elvégeztük. 
Az SI rendszer üzemeltetése gond nélkül zajlott. 
 
A versenyközpontban volt a dugókák kiolvasása.  
Minden beérkezett versenyző frissítőt kapott. 
 
Az eredményekről folyamatosan tájékoztatást adtunk. 
 
A két nap összesített eredménye alapján hirdettünk helyezéseket az 1–3 helyezettek érem, 
és tárgyjutalomban részesültek.  
A díjátadáson megjelent és részt vett a díjak átadásánál Nagy Albert családja.  
A kiírásnak megfelelően mindkét napra kihirdettük a pontverseny alapján legeredményesebb 
egyesületet. A győztesek 1 évig védik a vándordíjakat. 
 
Az utolsó célba érkezés után a pályafelszerelések, ellenőrzőpontok, szalagozások 
visszabontása rendben megtörtént. A parkolóból a szemetet összeszedtük és elszállítottuk. 
 
A rendezvényen a tájékozódási futó versenyek szabályai be lettek tartva. 
 
Rendezőtársaim, segítőim munkájukat jól szervezetten végezték. 
 
A rendezvény, verseny szervezése és lebonyolítása során folyamatosan tájékoztattuk 
tevékenységünkről az ellenőrző bírót. Észrevételeit, javaslatait beépítettük munkánkba. 
 
A hulladékgyűjtés szelektív volt, kommunális, és műanyag, melyet a verseny végén 
elszállítottunk. 
 
Óvás, sérülés nem volt, a versenyzők sportszerűen viselkedtek. 
 
 
 
Debrecen Vekeri-tó Dorcas Center & Kemping, 2013. április 7. 
 

Márkus Attila 
elnök 


